
CÂMARA MUNICIPAL DE ALMAS – ESTADO DO TOCANTINS

ATA DA 02ª (SEGUNDA) SESSÃO ORDINÁRIA

Aos 24 dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e seis, às 20h 30min, no 
Plenário Ismar Pereira Borges da Câmara Municipal de Almas, Estado do Tocantins, 
realizou-se a 02ª Sessão Ordinária do ano legislativo. A senhora presidente declarou 
aberta  a  sessão  e  solicitou  a  verificação  de  presença  dos  senhores  vereadores, 
constatando-se a presença dos seguintes parlamentares:  Danilo Urcino de Cerqueira, 
Eurismar  Rodrigues  Neto,  Gleison  Gomes  da  Silva,  Karla  Taianna  Xavier  Franco, 
Eleotério Silva Ribeiro de Freitas Neto, Osvaldo Xavier de Souza, Josiane Pimenta, 
Alessandro Júnior Polidório Filgueira e Graciane Ferreira Coelho Monteiro. Em seguida, 
a senhora presidente convidou a vereadora Graciane para fazer a leitura bíblica, logo após, 
foi solicitada a leitura da ata anterior, a qual foi lida, discutida, votada e aprovada por 
unanimidade de votos. Logo após solicitou a leitura do Expediente, que teve as seguintes 
matérias:  Requerimento  n°  001/2026.  Autoria  vereador  Gleison  Gomes  da  Silva. 
Solicito ao Executivo Municipal a reforma da ponte sobre o córrego Garrafas localizado 
na Fazenda do senhor Francisco Baiano, a qual dá acesso a outras propriedades rurais da 
região. Protocolado dia 24 de fevereiro de 2026. Requerimento n° 001/2026. Autoria 
vereador Eurismar Rodrigues Neto. Solicito a construção de uma ponte sobre o córrego 
Santo Antônio, na região da Corredeira. Protocolado dia 24 de fevereiro de 2026. Projeto 
de lei n° 001/2026. Autoria Executivo Municipal. Dispõe sobre a criação do Programa 
Habitacional  do  Município  de  Almas-TO,  denominado  “  Meu  Lar”  e  dá  outras 
providências. Protocolado dia 24 de fevereiro de 2026. O projeto de lei foi encaminhado 
para as Comissões de Justiça e Redação, Comissão de Finanças e Orçamente e Comissão 
de  Administração,  Trabalho,  Transporte,  Agricultura,  Desenvolvimento  Urbano  e 
Serviços Públicos. Projeto de lei n° 002/2026.  Autoria Executivo Municipal. Dispõe 
sobre a autorização para o município de Almas-TO adquirir bem imóvel por meio de 
desapropriação amigável ou judicial e dá outras providências. Protocolado dia 24 de 
fevereiro de 2026.  O projeto de lei foi encaminhado para as Comissões de Justiça e 
Redação,  Comissão de Finanças  e  Orçamente.  Projeto de lei  n°  003/2026.  Autoria 
Executivo Municipal.  Dispõe sobre  a  alteração o Plano Plurianual  do Município de 
Almas-TO para o quadriênio 2026-2029, a fim de instituir a Agenda Transversal dos 
Direitos de Crianças e Adolescentes e dá outras providências. Protocolado dia 24 de 
fevereiro de 2026.  O projeto de lei foi encaminhado para as Comissões de Justiça e 
Redação, Comissão de Finanças e Orçamente.  Logo após,  deu-se início à leitura da 
Ordem do Dia,  que teve matéria.  Requerimento n° 001/2026.  Autoria vereador Danilo 
Urcino  de  Cerqueira.  Solicito  ao  Executivo  Municipal  a  instalação  de  bueiros  na  Avenida 
Tiradentes. Protocolado dia 23 de fevereiro de 2026.  O requerimento foi lido discutido votado e 
aprovado por unanimidade de votos. Requerimento n° 001/2026.  Autoria vereador Osvaldo 
Xavier de Souza. Solicito ao Executivo Municipal a realização do patrolamento na Avenida 
Oriental,  Setor  Monjolo.  Protocolado dia 23 de fevereiro de 2026.  O requerimento foi  lido 
discutido votado e aprovado por unanimidade de votos. Projeto de Resolução nº 001/2026, de 
autoria  da  Mesa  Diretora.  Institui  a  Nova  Estrutura  Administrativa,  cria  cargos 
comissionados, atribuições e fixa os vencimentos dos servidores da Câmara Municipal 
de Almas, Estado do Tocantins e dá outras providencias.  A presente proposição tem por 



finalidade instituir a nova estrutura administrativa da Câmara Municipal de Almas-TO, 
promovendo  a  reorganização  dos  seus  setores  internos,  a  criação  de  cargos 
indispensáveis ao funcionamento regular do Poder Legislativo. As Comissões Conjuntas 
de Finanças e Orçamento, Justiça e Redação deliberaram e aprovaram, por unanimidade, 
seus respectivos pareceres favoráveis à íntegra do projeto. A senhora presidente colocou 
a proposição em discussao, logo apos em votação e foi aprovado por unanimidade de 
votos. Notificação de sessões Ordinárias, a Presidente da Câmara Municipal de Almas, 
Tocantins, Karla Taianna Xavier franco notificou os pares, com fundamento no art. 2º, § 
1º, inciso I, do Regimento Interno, para as Sessões Ordinárias no dia 24 de fevereiro de 
2026 (terça feira), às 20:00hs, onde foi colocado em deliberação do plenário a realização 
de duas sessões ordinárias. Ato continuo a senhora presidente franqueou a tribuna aos 
senhores vereadores pelo tempo regimental de 10 (dez) minutos Não havendo oradores, a 
presidente agradeceu a presença de todos, fez as considerações finais e declarou encerrada 
a sessão. E para constar, eu, Eleotério Silva Ribeiro de Freitas Neto, lavrei a presente ata, 
que após lida, discutida e aprovada, será assinada por todos os vereadores presentes. Sala 
das Sessões da Câmara Municipal de Almas, Estado do Tocantins, aos 24 dias do mês de 
fevereiro de 2026.
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